
提供 山梨市観光協会

やまなしで過ごす「山の日」記念事業

山梨百名山 小楢山
トレッキングツアーレポート

開催日：令和６年９月２８日（土）
１０月１２日（土）



〇令和６年９月２８日（土）、本年度のやまなしで過ごす「山の日」記念事業として、
「第１回 小楢山トレッキングツアー」を開催しました。

〇空は厚い雲に覆われ、あいにくの空模様でしたが、２６名の皆様のご参加のもと、楽しい山旅に行ってきま
した！

出発前には、入念な準備体操やストレッチを行い、
体をしっかりとほぐしておきましょう！

３名の登山ガイド（豊田さん、富田さん、平山さん）
のご指導で、靴ひもの縛り方を教わりました



出発してすぐに、子授地蔵が温かく出迎えてくれます天気が不安定な中、焼山峠を出発

今年も３班に別れ、それぞれ登山ガイドさんの案内で「小楢山」の山頂を目指します。



最初は緩やかな登り、
その後はアップダウンの繰り返し

下りはゆっくり小股で慎重に「安全第一」です



急登！今回のコースで一番の頑張りどころ

日本武尊（ヤマトタケルノミコト）が
矢を射ったと言われる「的石」

一休みしてから、目的地「小楢山」を目指します。
カラマツ林の中、急な斜面をがんばって登りました！



標高1,713mの山梨百名山「小楢山」を無事に踏破しました！
残念ながら景色は見えませんでしたが、皆さんの笑顔が何よりのご褒美です



〇令和６年１０月１２日（土）、本年度のやまなしで過ごす「山の日」記念事業として、
「第２回 小楢山トレッキングツアー」を開催しました。

〇今回は天候に恵まれ、最高の登山日和となり、２６名の皆様のご参加のもと、楽しい山旅に行ってきまし
た！

登山前の準備体操・ストレッチは必須です 今日の登山ルート確認して、山頂に向けて出発！



登山日和のなか、緩やかな登りからスタートし、
心地よい風を感じながら進みます

「子授地蔵」を一体持ち帰り、子供が授かったら感謝の
気持ちを込めて二体にして返すという風習があります

今回も３班に別れ、それぞれ登山ガイドさんの案内で「小楢山」の山頂を目指します。



急登もゆっくりと呼吸を整えながら、
一歩一歩慎重に登ります

「もぐもぐタイム」も楽しみの一つ
エネルギー補給は重要です



一杯水 (いっぱいみず) かつての水場？小楢山には「的石」以外にも、さまざまな形をした
奇岩がたくさんあり、登山者を楽しませてくれます



山梨百名山「小楢山」を無事に踏破しました！
富士山は時折雲に隠れましたが、全体的に素晴らしい天気でした



○ 今年のトレッキングツアーは、初心者や親子連れにも最適の非常に歩きやすい
「小楢山」コースでの開催となりました。

○ トレッキングツアーは、来年以降も継続して開催して参ります。事務局一同、
今回の反省を生かし、「山に親しむ」「山に学ぶ」「山と生きる」の山の日の３つ
のコンセプトを体感していただけるようなツアーを今後も企画しますので、是非と
もご参加いただけますよう、お願い申し上げます。

★やまなしで過ごす「山の日」実行委員会 事務局から

○ 登山ガイドさんの安全の配慮を行いながら山々の自然や歴史の解説と楽しい
トーク、そして参加いただいた皆様の「山を楽しむ」という暖かい心のおかげで、
全員が無事にツアーを終えることができました。
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